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Ловачко удружење „Драгачево“ Гуча
                 Број:  32/2024.
       Датум: 26.04.2024. године
                        Г у ч а

На основу члана 12. став 1. Статута Ловачког удружења „Драгачево“ Гуча (број 28/2022 од 29.05.2022. године) и члана 37. и 38. Правилника о унутрашњој организацији Ловачког удружења „Драгачево“ Гуча (број 29/2022 од 29.05.2022. године) председник удружења доноси
О Д Л У К У
о расписивању избора за делегате скупштине Ловачког удружења „Драгачево“ Гуча

I
РАСПИСУЈУ СЕ ИЗБОРИ за избор 21 делегата (на 421 члана) у скупштину Ловачког удружења „Драгачево“ Гуча.
II
ИМЕНУЈЕ СЕ комисија за спровођење избора у саставу:

1. Милан Главоњић, за Ловачко друштво „Гуча“ Гуча

2. Радослав Ружић, за Ловачко друштво „Каона“ Каона 

3. Милутин Јаковљевић, за Ловачко друштво „Горачићи“ Горачићи

4. Иван Милутиновић, за Ловачку секцију „Котража“ Котража, и

5. Радомир Грујић, за Ловачку подружницу „Вича“ Вича.
III
Избори за делегате у скупштину ЛУ „Драгачево“ Гуча одржаће се 19.05.2024. године, у времену од 08 – 20 часова, према списку који чини прилог и саставни део ове одлуке.
IV


Зборови ловачких друштава „Гуча“, „Каона“ и „Горачићи“, ловачке секције „Котража“ и ловачке подружнице „Вича“ одржаће се 26.05.2024. године, у времену од 08 – 20 часова, ради усаглашавања предлога кандидата (изборних група) за органе удружења према следећем:


Ловачко друштво „Гуча“ Гуча предлаже:

· председника Скупштине удружења (из реда изабраних делегата),

· два члана Управног одбора (по функцији, председник и заменик председника друштва),

· члана Надзорног одбора, и

· члана Дисциплинске комисије.

Ловачко друштво „Каона“ Каона предлаже:

· заменика председника удружења (по функцији, председник друштва),

· члана Управног одбора удружења (по функцији, заменик председника друштва),

· члана Надзорног одбора, и

· члана Дисциплинске комисије.

Ловачко друштво „Горачићи“ Горачићи предлаже:

· председника удружења (по функцији, председник друштва),

· члана Управног одбора удружења (по функцији, заменик председника друштва),

· члана Надзорног одбора, и

· члана Дисциплинске комисије.

Ловачка секција „Котража“ Котража предлаже:

· члана Управног одбора удружења (по функцији, председник секције),

· председника Надзорног одбора (економиста), и

· члана Дисциплинске комисије.

Ловачка подружница „Вича“ Вича предлаже:

· председника Дисциплинске комисије (правне струке), и

· члана Надзорног одбора.

             На овим зборовима извршити избор органа ловачких друштава, секције и подружнице (односно, извршити усаглашавање предлога), и то:

· председника, 

· заменик председника, и

· техничких секретара.


О б р а з л о ж е њ е

На основу члана 21. Закона о удружењима („Сл. гласник РС“, бр. 51/2009, 99/2011 – др. закони и 44/208) Ловачко удружење „Драгачево“ Гуча се определило да удружењем управљају чланови преко својих изабраних представника у скупштини удружења.

Чланом 12. Статута Ловачког удружења „Драгачево“ Гуча је прописано да изборе за делегате скупштине расписује председник скупштине, на основу списка чланова удружења са плаћеном чланарином за претходну ловну годину (закључно са 31.03.2024. године), а који чини прилог и саставни део одлуке о расписивању избора.

Чланом 9. Статута je прописано да једно лице може бити члан само у једном органу удружења, осим председника и заменика председника удружења који су по функцији председник и заменик председника управног одбора, а председници и заменици председника ловачких друштава (Гуча, Каона и Горачићи) и председник ловачке секције (Котража) по функцији су чланови управног одбора удружења, те да у раду органа удружења могу учествовати само чланови који су уредно и у року извршили уплату чланарине и друге утврђене обавезе према удружењу.

Истим чланом је прописано да председник и заменик председника скупштине и председник и заменик председника удружења не могу се бирати из истог ловачког друштва, те да се бирају наизменично за мандатни период (од 4 године) из ловачких друштава. Председници Надзорног одбора и Дисциплинске комисије се бирају из различитих ловачких секција, наизменично у сваком наредном мандату, као и да начин избора, заступљености и ротације у избору органа удружења ближе се уређују Правилником о унутрашњој организацији.

Чланом 36. Статута је прописано да управни одбор броји 7 чланова, да их бира скупштина удружења из реда председника и заменика председника ловачких друштава (по два Гуча, Каона и Горачићи) и председника ловачке секције Котража (један), с тим да ловачка друштва из којих је изабран председник и заменик председника удружења (који су по функцији председник и заменик председника управног одбора) дају по једног члана управног одбора. Избор се врши јавним гласањем, појединачно, а у случају да кандидат не добије потребну већину, збор ловачког друштва односно секције, је дужан да у року од 30 дана предложи новог кандидата.
На основу члана 7. став 4. и члана 10. став 4. алинеа 3. Статута скупштина је на седници одржаној 29.05.2022. године у Горачићима донела правилник којим је уређена унутрашња организација и начин избора органа удружења и његових организационих делова. 

Чланом 37. Правилника, а на основу члана 8. Статута, у складу са Законом о удружењима и Статутом, дефинисани су следећи органи удружења:

-     Скупштина,
-     Председник удружења,
-     Управни одбор,
-     Надзорни одбор, и

-     Дисциплинска комисија,
а истим актима прописан је и начин избора:

· председника и заменика председника Скупштине,

· председника и заменика председника удружења, односно Управног одбора,

· председника Надзорног одбора, и

· председника Дисциплинске комисије.
Секретар је техничко лице које се бира на предлог председника Скупштине.

             У члану 38. истог Правилника стоји да избор председника Скупштине и Председника удружења и њихових заменика врши се на предлог зборова ловачких друштава и ловачке секције на основу члана 9. Статута, а по следећем редоследу:
	Рб.
	Председници органа
	I  мандат
	II  мандат
	III  мандат

	1
	Председник скупштине
	Гуча
	Каона
	Горачићи

	2
	Заменик председника скупштине
	Котража
	Котража
	Котража

	3
	Председник удружења
	Горачићи
	Гуча
	Каона

	4
	Заменик председника удружења
	Каона
	Горачићи
	Гуча


Скупштина удружења је највиши орган удружења (члан 22. став 1. Закона о уружењима и члан 10. став 1. Статута). Чланом 12. став 4. Статута Ловачког удружења „Драгачево“ Гуча је предвиђено да ловачка друштва и ловачке секције у скупштину удружења бирају на сваких 20  ловаца по 1 делегата са најмање 5 узастопних последњих година ловачког стажа под условом да у проследњих 5 узастопних година нису кривично и дисциплински кажњавани. Тако изабрани делегати су представници (тих 20) ловаца а не делова унутрашње организације удружења.
Зборове група ловаца (20) за избор делегата у скупштину удружења и предлагање кандидата за органе удружења и свог друштва, секције односно подружнице, према приложеном списку (који чини прилог и саставни део ове одлуке), сазивају за 19.05.2024. године задужени чланови (р.бр.1.) а  њима председавају најстарији и два најмлађа члана, од којих један може да води и записник.


             Сагласно члану 16. став 5. Статута заменик председника скупштине се бира из реда делегата скупштине из ЛС Котража (члан 38. Правилника) на предлог председника скупштине.
Председника удружења бира скупштина на предлог ловачког друштва у којем је члан, јавним гласањем. Председник удружења се бира из реда активних чланова удружења са најмање 10 (десет) последњих узастопних година чланства у удружењу и сваког мандатног периода из другог ловачког друштва. Кандидат за председника удружења је дужан да изложи свој програм и смернице за унапређење рада удружења у свом мандатном периоду (члан 23. Статута).  

Избор председника Надзорног одбора и председника Дисциплинске комисије се врши из ловачког друштва из којег нису председник и заменик председника удружења или из секције, водећи рачуна о територијалној заступљености унутар друштва односно секције. 
За чланове Надзорног одбора се бирају лица која имају стручно образовање и радно искуство из финансијске, рачуноводствене и друге одговарајуће струке (чл. 41. став 10. Статута), а за чланове Дисциплинске комисије из реда заслужних и угледних ловних радника и, по правилу (ако их има)  правних стручњака (чл. 45. став 1. Статута).
Чланом 13. Статута је прописано да конститутивну седницу Скупштине сазива дотадашњи председник скупштине у року од 30 дана од дана одржавања избора, а чланом 14. став 4. да уколико скупштина не изврши верификацију мандата новопредложеном делегату (нема 5 последњих узастопних година чланства у удружењу, дисциплински и кривично кажњаван у протеклих 5 година, не извршава обавезе и не поштује акта и одлуке органа удружења, и сл.), председник скупштине поновиће изборе. Ради тога, при предлагању делегата и будућих чланова органа удружења треба обратити пажњу на ове одредбе Статута како се изборни процес не би нарушио а истовремено успоставила владавина права, демократије и законитог рада органа удружења. 

Такође, чланом 16. до 25. Правилника о унутрашњој организацији као облици унутрашње (искључиво техничке) организације ловачких друштава и секција предвиђени су:

· Збор ловаца ловачког друштва/ловачке секције,

· Збор ловаца ловачких подружница и група ловаца,

· Председник и заменика председника ловачког друштва и ловачке секције,

· Извршни одбор ловачког друштва и ловачке секције,

· Председници ловачких подружница, 

· Груповође ловаца, и

· Технички секретар.
             Према члану 18. Правилника збор ловаца ловачког друштва, секције и подружнице чине сви њихови чланови. Састаје се по потреби, а обавезно ради избора својих органа и усаглашавања предлога кандидата за избор органа удружења. Збор ловаца 26.05.2024. године (ради усаглашавања предлога за избор органа удружења и избор председника и заменика председника друштва, односно секције Котража и подружнице Вича) сазива члан комисије задужен за спровођење избора, њиме председава најстарији присутан а у раду помажу му два најмлађа члана. У противном, све одлуке ће донети скупштина сагласно члану 10. Статута Ловачког удружења „Драгачево“ Гуча.
             У случају да неко не одржи изборе у утврђеном термину (под III и  IV ове долуке) одлуку о одеђивању евентуално новог датума одржавања избора доноси председник скупштине.

Решења о формирању ловачких подружница и група ловаца за сваку ловну годину доносе председници ловачких друштава/секције/подружнице, односно председник удружења, у складу са чланом 13. Правилника о унутрашњој организацији, узимајући у разматрање и предлоге подружница и група ловаца на изборним зборовима. 
              Чланом 18. став 3. Правилника је прописано да председника  и  заменика  председника  ловачких друштава (Гуча, Каона и Горачићи), секције (Котража) и самосталне подружнице (Вича) бира њихов збор ловаца на предлог изборних зборова група ловаца (20), а да у случају предлога два или више кандидата (у случају да један од кандидата нема подршку већине зборова) изјашњавање се врши тајно путем гласачких листића. Усаглашавање се не врши за кандидате који су добили подршку већине изборних зборова, већ се они сматрају изабраним кад изборна скупштина удружења верификује мандате делегатима и изврши избор органа удружења.


О одржавању зборова саставља се скраћени записник искључиво на обрасцу у прилогу  и доставља члану комисије за спровођење избора (под II) најкасније до 01.06.2024. године, а чланови комисије сачињавају извештај и са записницима прослеђују председнику скупштине најкасније до 05.06.2024. године. Ловачка друштва, секције, подружнице и групе ловаца могу водити и посебне записнике за своје потребе и они се не предају органима удружења.


Сви поступци, радње и предлози супротни овој Одлуци, Статуту и Правилнику неће се узети у разматрање и биће одбачени. 


Чланом 12. став 5. Статута удружења прописано је да избори за делегате скупштине морају се расписати најмање 60 дана пре истека мандата претходном сазиву а одржати најмање 30 дана пре истека мандата претходном сазиву. 

Како је претходни сазив скупштине конституисан 28.06.2020. године, то је ова одлука донета у складу са наведеним роковима. 

Конститутивна седница скупштине биће сазвана у складу са чланом 13. став 2. Статута, у року од 30 дана од одржавања избора, о чему ће делегати бити благовремено обавештени.


На основу наведеног донета је одлука како гласи.


Прилог:

· Списак чланова по изборним групама,

· образац евиденционог листа, и

· обрасци записника.                                                                 

                                                                                          ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ
                                                                                                        мр Слободан Јоловић
Доставити:                                                                                     
· председницима:

удружења, друштава, секције и подружнице,

· задуженим лицима група (20) за избор делегата,

· члановима комисије за спровођење избора,

· секретару удружења и Стручној служби,

· објавити на сајту удружења, и

· архиви.

У П У С Т В О
ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ИЗБОРА У ЛУ „ДРАГАЧЕВО“ ГУЧА

19. и 26.05.2024. године
        1.  Да би гласање било легално мора да буду обавештени сви чланови (а на њима је да одлуче да ли ће искористити своје изборно право – да бирају и буду бирани).
· Право учешћа на изборима имају само чланови са Списка, односно који су измирили чланарину у целости за претходну ловну годину.
· Пре почетка рада, присутни чланови уписују своје податке и потписују евиденциони лист, на основу кога се утврђује непосредно учешће у изборима.
Непосреду одговорност за сазивање и организовање избора сносе чланови комисије и чланови задужени у изборним групама (за спровођење избора су одговорни сви чланови).

        2.  Председавање изборима
· Изборима председава најстарији са два најмлађа присутна члана.

· Записник води записничар кога изаберу присутни, на прописаном обрасцу. 

        3.  Предлагање кандидата 
· Предлагање кандидата може да врши сваки присутан члан удружења са правом гласа.
· Изборна група може изабрати и алтернативног делегата уколико је исто лице предложено за члана другог органа удружења (констатује се у записнику).
                 -     Листа предложених кандидата се утврђује по редоследу како су предлагани.
 4.  Гласање
· Јавно гласање се спроводи уколико је предложен један кандидат.

· Тајно гласање се спроводи ако је предложено два или више кандидата.

 5.  Утврђивање резултата гласања
      Изабран је кандидат који је добио највећи број гласова. 
 6.  Записник
            По завршеном гласању сачињава се и потписује записник у који се уносе потребни подаци (уредно и тачно се попуњава образац записника који је у материјалу).

 7.  Чување и достављање изборног материјала
             По један примерак записника чувају: председавајући, члан комисије и архива удружења.
 8.  Напомена
             Легалитет избора се обезбеђује поштовањем Одлуке о расписиувању избора и овог Упуства,  а легитимитет бројем учесника у изборима. Како око ¼ наших чланова има место пребивалишта ван територије општине Лучани и њих треба укључити у изборни процес уколико нису присутни (за јавно телефонски или их испоштовати и информисати о резултатима гласања). 
             Веома је важно је да се све изборне радње обаве по Одлуци о расписивању избора за делегате скупштине Ловачког удружења "Драгачево“ Гуча (бр. 32/2024 од 26.04.2024. године) и по овом упутству, да се сачини уредно и тачно записник,  да записник потпишу сва предвиђена лица и  да се сва документација преда исправна и у изворном стању.
